## **Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

No 230 Mittwoch, 26.11.2008 126. Jahrgang

■ Helvetia Trans - Hotz Transporte & Consulting, in Rüti ZH, CH-020.1.055.519-1, Weid 1, 8630 Rüti ZH, Einzel-unternehmen (Neueintragung). Zweck: Organisieren und durchführen von Gütertransporten im In- und Ausland. Beratungstätigkeit im Transportwesen. Eingetragene Personen: Hotz, Erika, von Rüti ZH, in Rüti ZH, Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Hägert, Marco, deutscher Staatsangehöriger, in Rüti ZH, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 33005 vom 20.11.2008 (04749258 / CH-020.1.055.519-1)